

1990年日本发生了什么

1990年1月，日本股市结束了长达5年的牛市，开始了崩盘，这次股市崩盘成为日本经济多米诺骨牌倒塌的开始，接踵而至的是房地产的崩盘和长达二十年的经济衰退，直到现在，日本仍然未能完全从这次崩盘中恢复过来。

无数的人流离失所，生育率严重下降，直到现在很多七八十岁的老年人仍然不得不在外打工补贴家用。

日本经济状况到底如何

在网上看日本经济的各种消息，有点让人感到眼花缭乱甚至扑朔迷离的感觉。有的说，日本自1990年代经济泡沫崩溃以后，至今一直处于经济低迷停滞的状态，日本永远不可能再重新起来了，有的说日本这十多年来一直在闷头大发展，默默地做出了许多惊人的成就，很多高科技，不要说中国赶不上，连美国也望尘莫及。我对日本经济基本上是外行，但一直有关注，这里谈一点很肤浅的看法。

经济泡沫崩溃，这是事实，楼市和股市大跌，严重挫伤了日本的经济（近来楼市和股市都有很大的恢复），虽几经努力，在结构上依然未能有彻底的改观，因此至今，日本GDP的增长，每年依然徘徊在1%左右，2%已经是很好了。但日本毕竟具有相当扎实的经济基础，也有良好的教育水准和科技研发能力，在许多领域依然在踏踏实实地进步，甚至在世界上处于领先的地位，这一情形至今没有改变。严重阻碍日本经济发展的，除了经济上的原因外，最大的社会原因是人口的少子化和老龄化，使得日本有效劳动力供给不足，而对老年人的经济抚养越来越沉重，也就是说，创造社会财富的人越来越少，而享受社会财富的人越来越多，这就使得日本经济的发展，无法行上快车道，而且只要这一人口结构不变，日本的经济在总体上也很难重展雄风。

那么，是不是日本人的生活越来越苦了呢？倒也不明显。最近有一个指数和一个社会现象引起了人们的注意。就是近年来，消费市场上针对中年层以上（相对收入比较优裕）的精品食物的品种、花样和供应量在明显增加，商家正在努力拓展这一市场，随之而来的是，日本的恩格尔系数在缓慢上升。大家知道，恩格尔系数指的是食品支出在一个家庭总支出中占的比率，一般而言，越低就说明这个社会越富裕，贫穷的国家往往会占到50%左右。日本在经济刚刚起飞的1963年，这一指数为38.7，2005年降到最低的22.9，最近缓慢上升到了25.8。那么，这是否说明了日本人的生活水准下降了呢？其实不能得出这样简单的结论。这是由于近年来，日本人不再追求豪奢的东西，不再讲究名牌，但是追求轻奢，尤其是食品，他们愿意吃好的食材做的精致的食物，同样一碗面一份宵夜，他们希望比一般的商品更加精美，做工更加地道，用餐的环境更加舒适优美，如此一来，制作成本就会上去，价格也会上

升，但这个价格上升不是一般的通货膨胀，而是商品内容有了提升，因而渐渐拉动了恩格尔系数的上升。

由此看来，总体上日本人的生活水平并没有明显的下降，相反生活的品质在提升。整个国力没有凸显的增强，但也没有明显的衰败。这就是我理解的日本经济的实况。

李宁日本人占多少股份

日本花旗持有李宁公司5.35%的股份，加上其他，日美股资占了大半。

李宁，是“体操王子”李宁在1990年创立的专业体育品牌。

李宁公司拥有完善的品牌营销、研发、设计、制造、经销及销售能力，以经营李宁品牌专业及休闲运动鞋、服装、器材和配件产品为主，已在中国建立庞大的零售分销网络和供应链管理体系，并持续加码电商阵地、构建电商生态。李宁公司于2004年6月在香港上市（股票编号：02331.HK）。

截至2020年10月，李宁公司市值突破千亿港元

1990年动画片全部

1990年全部动画片有动画片罗宾汉大冒险、超级玛丽兄弟的冒险之旅、姆明一族、我的长腿叔叔、绿野仙踪、希曼的新冒险、小王子、至尊勇者、樱桃小丸子、卡罗尔、魔神英雄传2、天方夜谭、加菲猫和他的朋友们、海底两万里、小熊维尼历险记、杰克逊、猫和老鼠、哆啦A梦、胡桃钳王子。

日本盛清酒的历史

酿造日本盛清酒的西宫酒造株式会社，在明治22年(1889年)创立于日本兵库县，是著名的神户滩五乡中的西宫乡，为使品牌名称与酿造厂一致，于2000年更名为日本盛株式会社。该公司创立至今已有112年历史，日本盛清酒是于1990年12月，在公卖局的机场免税店试销成功后才正式引进台湾，其口味介于月桂冠(甜)与大关(辛)之间。